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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 28 mei 2026.

Aanwezig: Chris Delneste, voorzitter van de raad
Jan Deprez, Willem Vanwynsberghe, Isabelle Vereecke, schepenen
Bram Deloof, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Johan Schietgat, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Jeroen Dujardin, 
Johan Bossuyt, Ann Dendauw Van Ooteghem, Marc Plets, Eveline 
Van Haverbeke, Greta Verhaeghe, Sarah Stamper, Lotje 
Verschaete, Emma Bernolet, Geert Lesage, Christophe Dewaele, 
raadsleden
Els Persyn, algemeen directeur

Verontschuldigd: Francis Benoit, burgemeester 
Tom Leece, raadslid 
Larisa Petrova, raadslid 
Rita Verdure, raadslid 

Voorwerp Lokaal erkenningskader voor buitenschoolse gemeentelijke 
activiteiten - goedkeuring

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 40 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
BOA-decreet: wijzigingsdecreet over de organisatie van buitenschoolse opvang en de 
afstemming tussen buitenschoolse activiteiten van 27/01/2026.

Feiten, context en argumentatie

Het Vlaams decreet BOA of 'Buitenschoolse Opvang en Activiteiten' geeft het lokaal 
bestuur de regierol om samen met alle lokale spelers een geïntegreerd aanbod aan 
buitenschoolse opvang en activiteiten te ontwikkelen. Dit houdt in dat kinderen 
speelmogelijkheden en ontplooiingskansen krijgen, dat ouders werk, opleiding en gezin 
vlot kunnen combineren en dat het aanbod voor alle kinderen toegankelijk en betaalbaar 
is.

Binnen het decreet is het de bedoeling dat lokale besturen het lokaal aanbod van opvang 
en van activiteiten erkent en dat de erkenning gehandhaafd wordt, op basis van 
minimale Vlaamse kwaliteitsvoorwaarden.
Om dit te kunnen doen is een erkenningskader voor gemeentelijke activiteiten vereist.
Het is belangrijk dat onze eigen diensten en activiteiten erkend worden om het bestaand 
aanbod te kunnen blijven organiseren en tegelijkertijd de betaalbaarheid voor de 
gebruikers te kunnen garanderen.
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Tegelijkertijd is het de bedoeling dat ook nieuwe gemeentelijke initiatieven opgezet 
kunnen worden die inspelen op de noden van de Kuurnse gezinnen en die de 
doelstellingen van het BOA-decreet verder realiseren. 

Verwijzingen

Lokaal erkenningskader buitenschoolse gemeentelijke activiteiten.
Verslag lokaal samenwerkingsverband BOA van 27/04/2026.

Adviezen en visum

Het erkenningskader werd voorgesteld aan de gemeentelijke diensten tijdens het overleg 
van de interne stuurgroep BOA op 23/04/2026.
Het lokaal samenwerkingsverband BOA kwam samen op 27/04/2026 en adviseerde het 
erkenningskader positief. 

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel
De gemeenteraad keurt het lokaal erkenningskader buitenschoolse gemeentelijke 
activiteiten goed. Het erkenningskader in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

algemeen directeur, voorzitter van de raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift
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